
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                  
                                                    
                                                    

 
Πειραιάς,  09.03.2015 

 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 
 
 

 O Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς 

(ΟΛΠ Α.Ε.) κ. Γιώργος Ανωμερίτης, απέστειλε προς την εφημερίδα «Κυριακάτικη 

Δημοκρατία» την ακόλουθη επιστολή. 
 

Προς 

τον κ. Χρίστο Μουλίνο 

Διευθυντή της εφημερίδας “Κυριακάτικη Δημοκρατία” 

Κοινοποίηση: κ. Ι. Φιλιππάκη, Εκδότη 

 

Αξιότιμε κ. Διευθυντά, 

Στο αρ. φύλλου 171, σελίδα 4β/26 υπό τον τίτλο “Πώς ο Πρόεδρος του ΟΛΠ εισπράττει 

τρεις μισθούς” δημοσιεύεται ένα μίγμα ελλιπών, ανακριβών και ψευδών στοιχείων, ανώνυμου 

συντάκτη σας κατά του προσώπου μου και του ΟΛΠ Α.Ε. Το κείμενο αυτό, ανακυκλώνει 

μονομερώς, χωρίς ποτέ να ερωτηθώ, τις απόψεις της προηγούμενης διοίκησης του ΤΑΙΠΕΔ, 

η οποία με επιστολές και χωρίς καμία νομική θεμελίωση ερμήνευε ανακριβώς μισθολογικές 

διατάξεις οι οποίες δεν ισχύουν για την περίπτωση μου ούτε για την περίπτωση του 

αναπληρωτή διευθύνοντος συμβούλου, δηλ. με αυθαίρετες ερμηνείες  ήθελε να με αποπέμψει 

και να με πιέσει να μην υπογράψω τον κερδοφόρο για τον ΟΛΠ Φιλικό Διακανονισμό με την 

ΣΕΠ Α.Ε. (COSCO) το 2013 και φυσικά λόγω των αντίθετων απόψεών μου για το θέμα του 

τρόπου ιδιωτικοποίησης του ΟΛΠ. Όπως είναι γνωστό, το ΤΑΙΠΕΔ αποφάσισε το 2013 να 

πωλήσει το 67% των μετοχών του ΟΛΠ σε έναν και μόνο ιδιώτη για περίπου 350 εκ. ευρώ, 

όταν η Καθαρά Παρούσα Αξία της Σύμβασης Παραχώρησης ΟΛΠ – COSCO, κατά δήλωση 

του αρμόδιου Υπουργού στη Βουλή, ανέρχεται σε 1,1 δισ. ευρώ. Όπως είναι γνωστό η 

προηγούμενη Κυβέρνηση, αποδεχόμενη τις δικές μου απόψεις για τον Φιλικό Διακανονισμό 

με την COSCO (Κατασκευή Δυτικού Προβλήτα III), απέπεμψε τελικά την τότε διοίκηση του 

ΤΑΙΠΕΔ. 

Αυτό είναι το υπόβαθρο πάνω στο οποίο στηρίχθηκε το μονομερές κείμενο που γράφτηκε 

στην εφημερίδα σας με προφανή σκοπό να πλήξει την προσωπικότητά μου  και το κύρος του 

Οργανισμού που διοικώ. 



 

Η αλήθεια όμως των δεδομένων για το πρόσωπό μου είναι απλή: 

1. Από τον ΟΛΠ λαμβάνω 3.235 € καθαρά. Δεν λαμβάνω κανέναν άλλο μισθό 
και από πουθενά. 

2. Όσον αφορά τη σύνταξή μου εφαρμόζονται πλήρως οι ασφαλιστικές περικοπές 

για την μείωση της.  

3. Από το 1982 μέχρι σήμερα υποβάλλω ανελλιπώς Πόθεν Έσχες, από το 

οποίο προκύπτει ότι, πλην μισθοδοσίας και σύνταξης, ουδεμία άλλη πηγή 
εισοδημάτων διαθέτω. Δεν διαθέτω, ούτε μετοχές, ούτε εισοδήματα από 

ακίνητα, ούτε καταθέσεις στο εξωτερικό και το εσωτερικό, ούτε άλλου είδους 

χρεόγραφα ή αξίες. 

4. Από τον ΟΛΠ και τις θυγατρικές του από το 2010 μέχρι σήμερα δεν εισέπραξα 
ποτέ για συμμετοχή σε Δ.Σ. κ.λ.π. ούτε ένα ευρώ. Ούτε μηνιαία, ούτε κατά 

συνεδρίαση από κανένα Συμβούλιο και από κανένα όργανο. 

5. Το νομικό μέρος διερευνήθηκε πλήρως από εξωτερικό νομικό οίκο 

αναμφισβήτητου κύρους, από το πόρισμα του οποίου καταρρίπτεται πλήρως η 

αυθαίρετη ερμηνεία των διατάξεων που επικαλείτο η προηγούμενη διοίκηση του 

ΤΑΙΠΕΔ.  

6. Την νομική αυτή διερεύνηση είχε άλλωστε ζητήσει και η τακτική γενική συνέλευση. 

Μετά δε την αποστολή της στο ΤΑΙΠΕΔ ουδέποτε το τελευταίο επανήλθε με 

αντίθετα νομικά επιχειρήματα, τα οποία και ουδέποτε έθεσε υπόψη μας.  

Η προηγούμενη διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ (όχι η παρούσα) είναι πολλαπλώς έκθετη απέναντι 

στον ΟΛΠ Α.Ε. Προσωπικά, μετά από όσα έχουν επισυμβεί, χαίρομαι γιατί παρά τις πιέσεις, 

προστάτευσα τα οικονομικά συμφέροντα του Οργανισμού που διοικώ και εμπόδισα με 

επιχειρήματα και νόμιμες ενέργειες την αντιευρωπαϊκή απόφαση της ολοσχερούς πώλησης 

του Πειραιά σε έναν και μόνο επιχειρηματία. Φαίνεται όμως ότι αυτά κάποιους ακόμα και 

σήμερα ενοχλούν. Σε ότι δε ειδικότερα αφορά στο θέμα των αμοιβής μου κανένα έρεισμα δεν 

έχει στο νόμο η αυθαίρετη ερμηνεία που η προηγούμενη διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ υποστήριξε και 

η οποία την καθιστά πολλαπλώς έκθετη. Παρακαλώ για τη δημοσίευση της επιστολής μου 

αυτής στο προσεχές φύλλο της έγκριτης εφημερίδας σας σύμφωνα με το νόμο. 

 
 
 

                                                                                          Γιώργος Ανωμερίτης  

 
 


